

Krosno, dnia 19 października 2017 r.

## PYTANIA I ODPOWIEDZI DO POSTĘPOWANIA

nr. EZ/214/80/2017 „zakup i sukcesywna dostawa tuszy, tonerów, kaset i taśm”

### Pytanie 1.

Bardzo proszę o weryfikację i podanie poprawnych modeli materiałów eksploatacyjnych jakich wymagają Państwo w zapytaniu.

**Odpowiedź:** Poprawne modele materiałów eksploatacyjnych zostały podane w zmodyfikowanym załączniku nr 2.

### Pytanie 2.

Czy oferowane tonery i tusze mogą być zamiennikami? W zapytaniu nie ma informacji o wymaganym producencie (oryginał czy zamiennik).

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zamiennik podanego tuszu/tonera pod warunkiem, że będzie on porównywalnej jakości, nie będzie to produkt regenerowany, a wydajność będzie taka sama jak oryginału lub wyższa. Powyższe nie dotyczy pozycji 21-24 oraz 42-45 zmodyfikowanego załącznika nr 2, gdzie wymagane są wyłącznie oryginały.

### Pytanie 3.

Proszę o informacje, czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na fabrycznie nowe tonery zamienne czy wymaga oryginałów?

**Odpowiedź.** Zamawiający dopuszcza zamiennik podanego tuszu/tonera pod warunkiem, że będzie on porównywalnej jakości, nie będzie to produkt regenerowany, a wydajność będzie taka sama jak oryginału lub wyższa. Powyższe nie dotyczy pozycji 21-24 oraz 42-45 zmodyfikowanego załącznika nr 2, gdzie wymagane są wyłącznie oryginały.

### Pytanie 4.

Proszę o informacje, czy można złożyć ofertę tylko na jedną część dotyczącą tuszy i tonerów?

**Odpowiedź:** Ofertę należy złożyć zgodnie z warunkami zawartymi w zapytaniu ofertowym.

ZASTĘPCA DYREKTORA  
KORPORACJI  
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA POKARPACKIEGO  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
mgr Piotr Czerwiński

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
I ZAOPATRZENIA

mgr Artur Bąk  
ST. INSPEKTOR